
I kvartalis vastasime
kokku 389 küsimusele.

Vastatud kirjad

I kvartali kokkuvõte

Kokku on meeskonnas
29 veebinõustajat.

Meeskond

1.01 - 31.03.2022

Aasta tagasi samal ajal
vastasime 295 saabunud
küsimusele.
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Kes kirjutavad?

I kvartal 2022a



Kust küsitakse?
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Rasestumisvastane meetod 16%

11%

7%

Mida küsitakse?

Määramata 15%

12%Informatiivne küsimus

STLI

Rasedus

Suguelunditega seotud 7%
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Menstruatsioon 6%

3%

3%

Mida küsitakse?

Erektsioon 4%

4%Seks

Suhted - tunded - armastus

Eneserahuldamine

Raseduse katkestamine 3%
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Haigusega seotud 2%

1%

1%

Mida küsitakse?

Kas rase? 2%

2%Seksuaalsus

Suguelu alustamine

Arengulised muutused

Orgasm, anorgasmia 1%
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Ravimid 1%

1%

0%

Mida küsitakse?

Seksuaalne sättumus 1%

1%Seksuaalvägivald

Vägivald

Seadusandlus
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Vanuses kuni 10a
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1%

14% 10 - 15 aastased 

16 - 20 aastased 32%

Mis vanuses on küsijad?

21 - 25 aastased 21%

25 - 30 aastased 11%

10% 30 - 35 aastased

4% 35 - 40 aastased

3%

2%

1%

40 - 45 aastased

1%

45 - 50 aastased

50 - 55 aastased

56 + vanuses
Vanim küsija 61 aastane


